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Asociacion Antioquena de Cooperativas 
CONFECOOP ANTIOQUIA

XXXVIII Asamblea General Ordinaria 
Acta No.38 

24 de abril de 2024

En el auditorio del Centro Comercial Sandiego, ubicado en la Calle 33 # 42 B - 06 
de la ciudad de Medellin, del miercoles 24 de abril de 2024, se celebro la XXXVIII 
Asamblea General Ordinaria de la Asociacion Antioquena de Cooperativas - 
CONFECOOP ANTIOQUIA.

Constancia de Convocatoria: la Asamblea fue convocada por el Consejo de 
Direccion el dla 31 de enero de 2024, segun consta en su Acta N°477, mediante el 
Acuerdo No.01 de la misma fecha. Esta convocatoria fue dada a conocer a las 
entidades asociadas, por medio de comunicacion escrita, a la ultima direccion 
registrada de correos principales de gerentes y secretarias de cada entidad. 
Adicionalmente, mediante aviso en el sitio web de la Asociacion 
www.confecoopantioquia.coop redes sociales y en el Boletln digital “De
madrugada”.

De ciento trece (113) Entidades Asociadas, fueron convocadas ciento un (101) 
entidades asociadas habiles. La condicion de habilidad fue revisada y determinada 
segun consta en certificacion emitida por la junta de vigilancia en reunion 
extraordinaria realizada el 23 de abril de 2024 segun consta en el acta N°254.

Con la convocatoria se propuso el siguiente orden del dla:

1. Verificacion del quorum
2. Lectura y aprobacion del orden del dla
3. Instalacion de la Asamblea General a cargo del presidente del Consejo de 

Direccion
4. Lectura y aprobacion del reglamento interne de Asamblea General

http://www.confecoopantioquia.coop
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5. Eleccion e instalacion de Mesa Directiva: presidente, vicepresidente y 
secretaria

6. Lectura de la certificacidn de revision y aprobacion del acta de la Asamblea 
General Ordinaria de 2023

7. Conformacion de comisiones
a) Para revisar y aprobar el acta de la Asamblea
b) De elecciones y escrutinios
c) De proposiciones y recomendaciones

8. Presentacion de informes
a) De la Junta de Vigilancia
b) Del Revisor Fiscal
c) Del Consejo de Direccion y la Direccion Ejecutiva

9. Presentacion y aprobacion de los Estados Financieros del ano 2023
10. Presentacion y aprobacion del proyecto de distribucion de excedentes
11. Asignacion de honorarios y eleccion del Revisor Fiscal para el periodo 2024- 

2025
12. Proposiciones y Recomendaciones

a) Aprobacion aplicacion de saldo en fondos de destinacion especifica
b) Cumplimiento de las obligaciones del Decreto 2150 de 2017

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA

Se dio inicio a la Asamblea con el Himno Nacional y el Himno del Cooperativismo.

El Pbro. Francisco Javier Londono, inicio su intervencion con la oracion y realizo 
una reflexion con un llamado a intensificar las acciones de representacion e 
integracion del sector, asi como unas palabras de bienvenida a los Asambleistas.

El comunicador Edwar Munoz, expreso en nombre de la asociacion un saludo de 
bienvenida, y agradecio a las personas que acompanaron la mesa principal, a los 
asambleistas e invitados especiales.

• Ricardo Leon Alvarez
• Ana Maria Ramirez Giraldo
• Luz Estella Zuluaga Aristizabal secretaria del Consejo de Direccion
• Rosa Yelena Granja Rodriguez directora ejecutiva Confecoop Antioquia

presidente de Confecoop Nacional

presidente del Consejo de Direccion 
vicepresidenta del Consejo de Direccion

• Carlos Acero Sanchez
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1) Verificacion del quorum

Siendo las 9:34 a.m. el senor Camilo Botero Botero, presidente de la Junta de 
Vigilancia, constato que, de un total de 101 entidades asociadas habiles convocadas 
para participar en la Asamblea, se encontraban presentes 66 representantes 
designados por las entidades asociadas habiles, lo que constituyo quorum valido y 
suficiente para deliberar y tomar decisiones, por lo cual se dio inicio oficial a la 
XXXVIII Asamblea General Ordinaria. Entre las 9:34 a.m. y las 10:16 a.m. se unieron 
a la asamblea 6 representantes de entidades asociadas habiles, para un quorum 
total de 72 asambleistas presentes para deliberar y tomar decisiones.

2) Lectura y aprobacion del orden del dia

El presidente del Consejo de Direccion, senor Ricardo Leon Alvarez Garcia, 
presentb el orden del dla propuesto, una vez puesto a consideracion fue aprobado 
por unanimidad sin presentarse objeciones con 66 votos a favor.

3) Instalacion de la asamblea general a cargo del presidente de Consejo de 
Direccion de Confecoop Antioquia

El senor Ricardo Leon Alvarez Garcia, extendio un cordial saludo a Carlos Acero 
Sanchez y agradecio su presencia en la asamblea, asimismo a Jorge Alberto 
Corrales Montoya quien actualmente es el presidente de la Junta directiva de 
Confecoop Nacional, a Rosa Yelena Granja directora ejecutiva de Confecoop 
Antioquia, a las compaheras de la mesa directiva, Ana Marla Ramirez 
Vicepresidenta de Consejo de Direccion, Luz Estella Zuluaga secretaria del Consejo 
de Direccion, a los representantes de las entidades Asociadas presentes e invitados 
especiales, agradecio a todos por su participacion en este importante escenario de 
integracion del cooperativismo Antioqueho.

En su intervencion el senior Ricardo Leon Alvarez Garcia destaco las acciones 
realizadas en pro del sector cooperative Antioqueho durante el 2023, en cabeza de 
del consejo de direccion y la direccion Ejecutiva, en aspectos claves como:

1. En temas normativos resalto el apoyo a la propuesta de la reforma de la ley 
79, as! como el relacionamiento con las secretarias de despachos 
departamento y municipal para la defensa de cooperativas por 
requerimientos de hacienda relacionadas con el pago de Industrie y comercio
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y finalmente, la renovacion por 5 afios mas de la exencion en el page del 
impuesto de industria y comercio.
Relacionamiento permanente con la bancada Cooperativa nacional, mas 
espedficamente con la antioquena, con el proposito de impulsar iniciativas 
en el Congreso de la Republica relacionados con ajustes normativos que 
apoyen el Cooperativismo en general.
El diseno y presentacion ante la Supersolidaria de documentos tecnicos con 
observaciones sobre la aplicacion del modelo de perdida esperada.
La visibilizacion del cooperativismo con actividad financiera ante la banca de 
segundo grade como: Findeter, Finagro, Bancoldex, y Banca de las 
Oportunidades, entre otras.
El ejercicio de incidencia con entidades del gobierno nacional para el fomento 
del modelo de economia solidaria con entidades como Ministerio de Minas, 
Unidad Solidaria, Agencia Nacional de Mineria y Supersolidaria. 
Conversatorios para la presentacion de propuestas del sector cooperative a 
los diferentes candidates a la Gobernacion de Antioquia y Alcaldia de 
Medellin, a Concejales y candidates al Concejo de Medellin y a la Asamblea 
Departamental.

2.

3.

4.

5.

6.

Por otra parte, hablo de las perspectivas de Confecoop Antioquia a corto y mediano 
plazo y las metas que se ha trazado el Consejo de Direccion con entasis en tres 
aspectos fundamentales: primero, el future de la Escuela Sercooperativo que se ha 
logrado sostener gracias a un esfuerzo conjunto que se viene realizando hace 
muchos ahos. Segundo, el Festival Cooperative que para este aho se realizara en 
su 8va version, destacandose como un evento de ciudad, en el que se celebra el dia 
internacional de las cooperativas. Hizo una invitacion especial a los asistentes para 
que sigan fortaleciendo esta fiesta cooperativa regional con apoyo economico, 
logistico o patrocinio en especie. Como tercer y ultimo, el fortalecimiento de las 
organizaciones en tener sus colaboradores y directivos capacitados, sobre todo, en 
lo relacionado con el analisis normative y los pronunciamientos tecnicos que 
permitan construir conocimiento y unidad de criterio en el quehacer del sector.

Invito a los asambleistas a permanecer agremiados en Confecoop y participar 
activamente de las diferentes actividades convocadas, asi como motivar a otras 
cooperativas a vincularse a la asociacion. Recordo que la asociacion sobrevive con 
recursos provenientes de los aportes mensuales de las cooperativas, no se debe 
dejar caer como organismo de integracion regional.
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Una tarea que no se logro realizar el ano pasado por el dinamico ejercicio politico, 
sumado a que la prioridad era reunirse con los candidates a la alcaldia, gobernacion, 
concejo y asamblea, por tanto, resalto la importancia de continuar el acercamiento 
con la bancada antioquena para tratar temas en comun del cooperativismo con 
actores de todas las vertientes politicas, partidos o ideologias, porque eso es el 
cooperativismo: diverse e inclusive. Pidio a la direccion ejecutiva que sea una 
actividad prioritaria, que se debe realizar lo antes posible.

En este mismo sentido, informo que se envio una carta al alcalde de Medellin y al 
gobernador de Antioquia solicitando espacio para hablar de temas de interes para 
el sector y para acordar el desarrollo de agendas comunes.

Finalmente, Ricardo Leon Alvarez, agradecio a la directora Rosa Yelena Granja y 
equipo de Confecoop Antioquia por el desarrollo de todas las actividades, a los 
compaiieros de Consejo de direccion que asistieron a las reuniones programadas y 
a las dos coequiperas de la mesa directiva: la secretaria del consejo de Direccion y 
la vicepresidenta, por su trabajo, apoyo y acompanamiento.

Tambien, extendio el agradecimiento a Jorge Alberto Corrales por los anos que 
lidero la representacion a Confecoop Antioquia a nivel nacional y quien por decision 
propia no continuara representandonos mas. Por lo anterior, informo que el consejo 
de Direccion de Confecoop Antioquia lo designo a el como el representante de 
Antioquia ante Confecoop Nacional, en consecuencia, decidio presentar la renuncia 
como presidente del consejo de direccion de Confecoop Antioquia para que otro 
integrante asuma esta funcion.

Es asi como da por instalada la asamblea.

4) Lectura y aprobacion del reglamento interno de la asamblea general.

De conformidad con el articulo 32 del Estatuto de la Asociacion, el senor presidente 
del Consejo de Direccion Ricardo Leon Alvarez, puso a consideracion de los 
asambleistas el reglamento interno para la XXXVIII Asamblea General Ordinaria, el 
cual fue publicado previamente y puesto a disposicion de los asistentes. Este fue 
aprobado por unanimidad con 72 votos a favor y se anexa a la presente acta.
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5) Eleccion e instalacion mesa directiva, presidente, vicepresidente y 
secretario.

El senor Ricardo Leon Alvarez consulto a los asambleistas si habia alguna 
propuesta de conformacion de mesa directiva para presidir la Asamblea.

El senor Jorge Alberto Corrales Montoya, gerente de CFA, propuso que la asamblea 
fuera presidida por la actual mesa directiva del Consejo de Direccion de Confecoop 
Antioquia, al no presentarse otras propuestas, Ricardo Alvarez puso en 
consideracion la propuesta presentada la cual fue aprobada por unanimidad con 72 
votes a favor. En consecuencia, la mesa directiva quedo conformada asi:

Ricardo Leon Alvarez Garcia 
Ana Maria Ramirez Giraldo 
Luz Estella Zuluaga Aristizabal

• Presidente:
• Vicepresidente:
• Secretaria:

6) Lectura de la certificacion de revision y aprobacion del acta de la Asamblea 
- General Ordinaria de 2023

Intervino el senor Carlos Corredor Silva para dar lectura a la certificacion expedida 
por la comision revisora del acta de la Asamblea XXXVII de 2023, en la que consta 
que el acta se ajusto totalmente a lo tratado en la Asamblea. Los asambleistas 
dieron por recibido y aprobado el informe de la comision, la cual se anexa al acta. 
Para constancia firman:

• Gloria Mercedes Vasquez - Avancoop
• Mercedes Jaramillo - Cootramed
• Carlos Corredor Silva - Coopevian

7) Conformacion de comisiones

El presidente de la asamblea, Ricardo Leon Alvarez, propuso las siguientes 
personas para conformar las diferentes comisiones quienes aceptaron la delegacion 
quedando asi:

Para revisar y aprobar el acta de la asamblea:
a) Carlos Corredor Silva - Coopevian
b) Daissy Marcela Llano Pineda - Coosanluis
c) Angela Herrera Pineda - Coopemsura



ygcpyTj TGpcZboif Idj utdacVlij Cznd

De elecciones y escrutinios:
a) Jorge Corrales Montoya - CFA Cooperativa Financiera
a) Myriam Shirley Aristizabal - Coocreafam
b) Edwin Perez Rivera - Vivir Los Olivos

Proposiciones y recomendaciones:
a) Luis Fernando Calle Viana - Fusoan
b) Francisco Javier Londoho - Coofrasa
c) Margarita Giraldo Arbelaez - Coomitan

Una vez realizadas las postulaciones y la aceptacion por parte de los designados, 
se continua con el orden del dia.

8) Presentacion de informes

De conformidad con el Estatuto vigente, los integrantes de los organismos de 
Direccion y de Control pusieron en consideracion de la Asamblea General los 
respectivos informes del aho 2023 los cuales fueron enviados y publicados en la 
pagina
https://www.confecoopantioquia.coop/menu/53/asamblea-2024 con antelacion para 
su consulta, los cuales fueron dados por recibido por parte de los asambleistas.

Confecoop Antioquiaweb de

a) De la Junta de Vigilancia

El sehor Ricardo Leon Alvarez expreso que el informe de la Junta de Vigilancia fue 
dispuesto de manera anticipada en el sitio web de Confecoop Antioquia 
https://www.confecoopantioquia.coop/menu/53/asamblea-2024 para consulta y 
revision por parte de los asambleistas, por lo cual pregunto si se presentaba alguna 
inquietud al respecto. Al no presentarse dudas fue dado por recibido y aprobado por 
parte de los asambleistas con 72 votos a favor. El informe hace parte integral de 
los anexos de la presente acta.

b) De la Revisoria Fiscal

El sehor Ricardo Leon Alvarez, recordo que, el informe de la Revisoria Fiscal junto 
con el dictamen a los estados financieros fueron publicados con antelacion, asi 
mismo, dio lectura al dictamen a los estados financieros el cual fue emitido sin 
salvedades. Igualmente, fue dispuesto de manera anticipada en el sitio web de

https://www.confecoopantioquia.coop/menu/53/asamblea-2024
https://www.confecoopantioquia.coop/menu/53/asamblea-2024
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Confecoop Antioquia https://www.confecoopantioauia.coop/menu/53/asamblea- 
2024 para consulta y revision por parte de los asambleistas. For lo anterior, se puso 
en consideracion de la Asamblea el informe de la Revisorla Fiscal junto con el 
dictamen a los Estados Financieros del aho 2023, al no presentarse observaciones, 
se dio por recibido por parte de la asamblea general. El informe se anexa a la 
presente acta.

C) Del Consejo de Direccion y la Direccion Ejecutiva.

Rosa Yelena Granja Rodriguez, directora ejecutiva de Confecoop Antioquia, hizo 
lectura de su discurso denominado: La Resiliencia Cooperativa nuestra mejor 
estrategia de integracion. Del cual se extrae textualmente lo siguiente:

“La resiliencia organizacional en la gestidn de las crisis es la capacidad que 
desarrolla una organizacion, para nuestro case cooperativa, para afrontar y 
recuperarse ante una crisis sufrida adaptandose al nuevo entorno.

As! las cosas, la resiliencia de una organizacion cooperativa no se trata solo de 
resistir o de sobrevivir sino de salir fortalecido, de aprovechar positivamente la 
situacidn adversa. En este sentido, una crisis se puede convertir en una ventaja no 
planeada, que puede poner en escena las potencialidades de la cooperativa y sus 
fortalezas, que de no haberse producido la situacidn de dificultad no habrla salido a 
flote, es entonces, cuando descubrimos la creatividad y la innovacidn como un 
elemento que nos pone en otro memento de la vida asociativa cooperativa.

La resiliencia implica asumir retos constantes que en el devenir del ejercicio de 
integracion nos permiten ir adaptandonos al cambio, por lo mismo Confecoop 
Antioquia se propone junto a ustedes lo siguiente:

a. Continuar el fortalecimiento de las redes de trabajo intercooperativo que 
tenemos en la region. Algunas de ellas ya mencionadas y presentes en esta 
asamblea.

b. El diseno de nuevas redes de articulacidn solidaria y cooperativa entre los 
distintos adores de la economia solidaria en Antioquia, y all! hemos 
avanzado, en especial con modelos cooperativos de segundo piso en el 
sector agropecuario como las cooperativas DIA, que representan a 2400 
familias produdoras de la region.

c. Nos encontraremos en 5 subregiones de Antioquia: node, oriente, Uraba, 
suroeste y bajo cauca a lo largo de este aho, para que conversemos entre 
organizaciones del sector solidario y nos reconozcamos como adores del

https://www.confecoopantioauia.coop/menu/53/asamblea-2024
https://www.confecoopantioauia.coop/menu/53/asamblea-2024
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desarrollo local de nuestros territories. Alii nos acompanaran instituciones 
publicas y privadas, entre ellas la Supersolidaria.

d. Trabajamos en el diseno de nuevos productos de educacion para que, con 
pertinencia y oportunidad, podamos atender los desafios que hoy tienen los 
distintos estamentos del gobierno cooperativo.

e. Y finalmente, los esperamos en nuestras citas de celebracion de la vida 
cooperativa, nuestro 8° Festival Cooperativo y el Encuentro de Lideres.

Y en analogia al proverbio que afirma "No camines junto a la crisis, aprende a 
caminar por encima de ella’’ les invito a que sigamos juntando nuestras 
capacidades, nuestras decisiones para que las acciones resilientes de la 
experiencia cooperativa sigan transformando vidas, familias y territorios”.

Por ultimo, extendio invitacion a los asambleistas para ver el video con el informe 
de gestion.

El sefior Ricardo Leon Alvarez agradecio a la senora Rosa Yelena por la 
presentacion y recordo a los asambleistas que el informe complete fue dispuesto de 
manera anticipada en el sitio web de Confecoop Antioquia 
https://www.confecoopantioquia.coop/menu/53/asamblea-2024 para consulta y 
revision. Seguidamente, lo puso en consideracion, no habiendo intervenciones fue 
aprobado por unanimidad con 72 votos.

9) Presentacion y aprobacion de los Estados Financieros del aho 2023

El sehor Ricardo Leon Alvarez expreso que los Estados Financieros a diciembre 31 
de 2023 fueron publicados de manera anticipada en el sitio web de Confecoop 
Antioquia https://www.confecoopantioquia.coop/menu/53/asamblea-2024 para 
consulta y revision por parte de los asambleistas, por lo cual pregunto si se 
presentaba alguna inquietud al respecto. Al no presentarse dudas, el presidente 
puso en consideracion los Estados Financieros de Confecoop Antioquia a diciembre 
31 de 2023, los cuales fueron aprobados por unanimidad con 72 votos sin ninguna 
objecion.

10) Presentacion y aprobacion del proyecto de distribucion de excedentes

El presidente de la asamblea present© la propuesta de distribucion de excedentes 
planteada por el Consejo de Direccion asi:

https://www.confecoopantioquia.coop/menu/53/asamblea-2024
https://www.confecoopantioquia.coop/menu/53/asamblea-2024
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100%Excedentes Ejercicio Economico afio 2023 S12.552.131

0Excedentes no distribuibles
Excedentes con terceros no asociados (*) 534.991

100%$12,017,141 
12.017.141 100%

Excedente neto a Aplicar 
Beneficio neto o excedente 100%

Saldo
despues de 
aplicacion

Aplicacion
ExcedentesAplicacion legal

Saldo ano 2023
20% 187.743.237Reserva de proteccion de aportes 185.339.809 2.403.428
20%Fondo de educacion 3.449.032 2.403.428 5.852.460

1 201.714 10% 5 473.817Fondo de Solidaridad 4.272.103
50%193.060.944 6.008.570 199.069.514Saldo por aplicar

Saldo
Aplicacidn

ExcedentesSaldo ano 2023 despues de 
aplicacion

Otros fondos sociales y reservas

50% 108.716.057Fondo para investigacion defensa e incidencia S 102.707.486.38 6.008.570
50%$ 102.707.486,38 6.008.570 108.716.057Saldo por aplicar

(*) Los excedentes con terceros no asociados, corresponden a ejecucidn de proyectos de asesoria con 
Municipio de Vegachi y Universidad de Antioquia.

El presidente de la asamblea puso a consideracion la propuesta presentada, siendo 
aprobada por unanimidad sin ninguna observacion, con 72 votos.

11) Asignacion de honorarios y eleccion del Revisor Fiscal para el periodo 
2024-2025

El presidente de la asamblea sollicito a la directora administrativa de Confecoop 
Antioquia, Llancely Norena Giraldo, que presentara a los asamblelstas las 
propuestas recibidas para la revisona Fiscal de Confecoop Antioquia para el periodo 
2024-2025, las cuales se relacionan a continuacion:
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IM
VALOR 

HONORARIOS 
ANTES DE IVA

HORAS
/MES

HONORARK3S 
EN SMMLVNOMBRE Y/O RAZ6N SOCIAL TOTALEXPERIENCE EN EL SECTOR COOPERATIVO IVANo.

Coopeiatrva Flnanciera de Antioquca CFA
Fundaadn CFA
Confiar CooperBtNa Finanaera
FundadPn Confiar
JFK Cooperativa Fmanciera
Coopelratian
Avancop Cooperativa de Anorro y OPdrto
Vsionamos Sistema de Pago Cooperallvo
Cooperativa Nacional de Trabajadores -COOPETRA8AN
Cooperativa de Protesores de la Urrversidad de Antioquia COOPRUOEA
Cooperativa Belftn Anorro y CrPdito
Cooperativa de Hospitaies de Antiot|ula COHAN

CASO Auditorial y Conaultorlaa 
S.A.S.

1.5 t 1.950.000 S 370.500 t 2.320.500241

' Cooperative COOPEVIAN
Cooperabve f ratemidad Sacerdotal 
Cooperativa Coobelmira 
Cooperativa da ahorro coopmaceo 
Cooperativa Coopeeredito 'Entemoe 
Cooperativa Uulbactiva del Bagre Coobagre 
Cooperativa Coopacredito Santa Rosa 
Cooperativa Ctdesa
Cooperativa de Tranaporte COOUNISAN 
Cooperativa Soycoop 
Cooperative Cooagropecuaria 
Cooperativa de Ahorro COYAMOR 
Cooperativa ORBISCOOP Pintuco 
Cooperativa Cooeanluis 
Coopera OvaCoopmaceo 

5 370.500 5 2.320.50028 1,5 5 1.950.000AYG AUDITORES2

Cooperativa Somec
Cooperativa Consumo
Cooperativa de TraBa|o Asociado SAVI
Cooperativa Multiactiva Prestadora de Servtcios Nadonales Comulseivtcics
Cooperativa Multiadiva Cosduciones
Cooperativa de Trabajadores de la DIAN -COOTRADIAN
Cooperativa de Trabajo Asociado SEC
Cooperativa de Trabajo Asociado SAC

S 1.950.000 S 370.500 $ 2.320.50030 1.5CYP CONSULTORES SAS3

PRINCIPAL: GUSTAVO ADOLFO 
ARANGO CRUZ - TP 3B833-T 

SUPLENTE: JHON FRANCISCO 
CASAS BEDOYA - TP 38847-T

Cooperativa de Transportadores de La Ceja 
Cooperativa de Transportadores de Onente 
COOTRAINDIVIDUAL

S 319.200 S 1.999.20024 1,3 S 1.680.0004

Fondo De Empleados Del Departamento De Anooguta 
Fondo De EmcXeados Cali me - Fonca ima
Fondo De Empiaados Del Smdiceto De Trabajadores Y Empleados Del Sistema
De Transports Del Valle De Aburra - Fondo Creer Y Creer
Fondo De Empleados De Falelaree
Fondo De Empleados Del Hotel PoWado Pla2a
Fondo De Empleados De Colteflnanc-ra
Cooperativa Energetics De Ahorro Y Creditc - Fine coop
Cooperativa De Profesionales Sanrtas - Cps
Cooperative Multiactiva De La Salud De Santander - Comulsander ltda 
Cooperativa MulDacfiva De Los Trabapidorea Del Comite Departemental De 
Cafeteros De Caldas - Credicooc
Cooperativa Multactiva De Empleados De La Upb Secaonal B/Manga Ltda - 
Coomab LUa

$ 1.950.000 $ 370.500 S 2.320.50024 1.5SERFtSCAL5

Fon despumas 
Aprojudea
Fondo Empleados PrrtecciPn 
Fonde de Empleados Grupo Cnstal 
Coo progam 
Cootrasamigo

AUDIT INTEGRAL ADVISORS 
S.A.S

( 1.950.000 t 370.500 I 2.320.50025 1.58

En la presentacion Llancely Norena informo que todas las propuestas cumplen con 
el valor de honorarios asignados para este cargo, que asciende 1.5 SMMLV, 
ademas aclaro que las tres primeras propuestas reflejan amplia experiencia en el 
sector cooperative.

Seguidamente, Ricardo Alvarez puso en consideracion no incluir en la votacion la 
propuesta numero 4 por tratarse de una persona natural dado que Confecoop 
Antioquia ha procurado que este cargo lo ocupe una persona Juridica, sumado a
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que no refleja suficiente trayectoria en el sector. Esta propuesta es acogida por la 
asamblea. Es asi como quedan 5 propuestas validas para la eleccion.

La senora Margarita Giraldo Arbelaez, Gerente de la cooperativa Coomitan, puso 
en consideracion la reeleccion de !a firma actual AYG AUDITORES. A continuacion, 
el presidente de la asamblea pregunto si habia una propuesta diferente a la 
reeleccion de la firma actual AYG AUDITORES S.A. Al no presentarse otra 
proposicion fue puesta en consideracion la reeleccion de la firma actual y aprobada 
por unanimidad sin ningun tipo de observacion con 72 votos a favor.

En consecuencia, la firma elegida para realizar la revisoria fiscal por el periodo 2024 
- 2025 fue la firma AYG AUDITORES S.A. Nit: 900.814.201-2, con unos honorarios 
de $1,950,000 + IVA. Designando como revisor fiscal principal a Carlos Eduardo 
Mazo Mazo CC98.699.687 y como revisor fiscal suplente a Juan David Aristizabal 
Aristizabal CC98.670.947.

12) Proposiciones y recomendaciones.

El presidente de la asamblea presenta dos proposiciones y recomendaciones que 
son de ley:

a) Aprobacion aplicacion de saldo en fondos de destinacion especifica

El senor Ricardo Leon Alvarez somete a consideracion y aprobacion la aplicacion 
en la vigencia 2024, de los saldos en los fondos de destinacidn especifica de 
vigencias anteriores, cuyo saldo al corte de diciembre 31 de 2023 son los siguientes:

$ 3.449.032
$ 4.272.103
$ 102.707.486,38

$ 110.428.621,38

Una vez presentados los saldos, se puso en consideracion la propuesta siendo 
aprobada por unanimidad, con 72 votos a favor sin ninguna objecion. En 
consecuencia, queda autorizada la ejecucion de estos remanentes de los fondos de 
destinacion especifica durante el 2024.

• Educacion
• Solidaridad
• Investigacion defensa e incidencia 

Total remanente
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b) Cumplimiento de las obligaciones del Decreto 2150 de 2017

El presidents de la asamblea, Ricardo Alvarez, solicito autorizar a la direccion 
ejecutiva, para renovar el registro web de actualizacion de la permanencia en el 
regimen tributario especial y demas gestiones en cumplimiento del decreto 2150 de 
2017. La propuesta fue puesta en consideracion y aprobada por unanimidad por 
parte de los asambleistas con 72 votos a favor.

Seguidamente, el senior Ricardo Leon Alvarez pregunto a la comision designada 
para proporciones y recomendacnones si han recibido alguna propuesta quienes 
manifestaron no tener ninguna hasta el momento.

c) El senor Carlos Corredor gerente de la Cooperativa Coopevian, pidio la palabra 
para informar sobre el encuentro que esta liderando el comite de trabajo 
asociado de Confecoop que se realizara el 14 de junio, extendio la invitacion a 
que se vinculen economicamente y para que asistan a este evento.

d) La senora Emilsen Alvarez gerente de la cooperativa Coopacredito de Santa 
Rosa solicita a Confecoop que ayude ante el municipio de Medellin para que 
den pronta respuesta sobre la exencion de industria y comercio, dado que hay 
cooperativas que todavia no han recibido respuesta.

e) El senior Rodrigo Agudelo gerente de la cooperativa Coopetaxi de Rionegro, 
recomienda a Confecoop que se haga presente con un oficio solicitando que 
las cooperativas sean incluidas en la discusion y formulacion del plan de 
desarrollo de los municipios y Gobernacion de Antioquia para los proximos 4 
ahos.

f) Tomo la palabra Carolina Gil Gdmez, coordinadora del comite de 
comunicaciones de Confecoop Antioquia quien presento a los asambleistas 
diferentes planes liderados desde Confecoop Antioquia bajo la estrategia 
Marca Blanca asi:

• El festival cooperative que se realizara el 6 de julio en el Orquideorama del 
Jardin Botanico en el marco de la celebracion del dia internacional de las 
cooperativas. Esta es una estrategia de marca blanca que permite reunir 
diversos actores del sector con el animo de visibilizar la gestion, los

i
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resultados y el impacto positive que genera en los territories de influencia. Se 
extiende la invitacion a todas las entidades a participar y vincularse con este 
evento.

• El seriado Web Zona Coop es una estrategia que busca vincular a los jovenes 
con las experiencias cooperativas, generar empalme generacional y 
articulacion de procesos que permitan la renovacion de las bases sociales.

• La Revista Integrando permite tener contenido editorial de valor, que informa 
sobre el quehacer de las entidades. Todas las cooperativas estan invitadas a 
participar con articulos y reportajes que sean de interes para el sector.

• “Soy de la Coope” es una campana que busca posicionar el sector y mostrar 
las bondades de vincularse a una cooperativa y que ademas logre fidelizar a 
los asociados existentes. Todo ello mediante un lenguaje atractivo, colorido 
que representa la diversidad del sector.

Al no presentarse mas proposiciones y para fmalizar el encuentro, Ricardo Alvarez 
solicito a Ana Maria Ramirez Giraldo un compendio de la jornada democratica. Se 
pronuncio la vicepresidenta de la asamblea, quien presento como resumen general 
del encuentro el cumplimiento del proposito de la asamblea que consistia en mostrar 
la gestion en pro del sector, llevada a cabo por la Asociacion gracias al aporte de 
todas las cooperativas asociadas. Al mismo tiempo, agradecio a los asistentes por 
la participacion en este espacio y el respaldo permanente brindado en este 
escenario de integracion regional.

Con estas palabras y con la entonacion del himno de Antioquia, siendo las 11:35 
a.m. se dio por terminada la XXXVIII Asamblea Ordinaria de la Asociacion 
Antioquena de Cooperativas, CONFECOOP ANTIOQUIA.

t\

luz estellazuluagaaristizAbal 
SecretariaPresidente
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CERTIFICACION DE LA COMISION REVISORA DEL ACTA

Los abajo firmantes, integrantes de la Comision designada el dla 24 de abril de 2024, para 
realizar la lectura, revision y aprobacibn del Acta No.38 de la XXXVIII Asamblea General 
Ordinaria de la Asociacibn Antioqueiia de Cooperativas CONFECOOP ANTIOQUIA,

CERTIFICAMOS: Que despues de realizada la Asamblea General Ordinaria de Delegados 
del 24 de abril de 2024 se procedib a la elaboracibn del acta correspondiente, recogiendo 
la sintesis de la informacibn, decisiones aprobadas y elecciones realizadas en este evento. 
Hacemos constar que hemos leido, revisado y encontrado el acta ajustada a lo acontecido 
en la asamblea general ordinaria de Confecoop Antioquia y le impartimos nuestra 
aprobacibn. Para constancia firman,

AN' .A HERRERA PINEDA
Coopemsura

IARCELA LI
Coosanluis

DAIS:

r

CARLOS cdRREDOR SILVA
Coopevian |


